

**ERRATA CORRIGE in data 02.10.2018**

1. Nel paragrafo punto 7.2 del disciplinare di gara dei **"REQUISITI DI CAPACITÀ ECONOMICA E FINANZIARIA"** la parte in cui si legge **"Fatturato specifico minimo annuo nel settore di attività oggetto dell'appalto riferito agli ultimi n. tre esercizi finanziari disponibili non inferiore al valore del lotto di riferimento IVA esclusa"**,  
deve essere sostituita con:  
*"Fatturato specifico minimo annuo medio nel settore di attività oggetto dell'appalto riferito agli ultimi n. tre esercizi finanziari disponibili non inferiore al valore del lotto di riferimento IVA esclusa, calcolato come media annua dei fatturati di esercizio degli ultimi tre anni".*
2. Nel paragrafo punto 7.3 del disciplinare di gara dei **"REQUISITI DI CAPACITÀ TECNICA E PROFESSIONALE"** la parte in cui si legge **"Il concorrente deve aver eseguito nell'ultimo triennio forniture analoghe a:**
  - *veicoli appartenenti alla categoria CPV 34144200-0 di importo pari a € 358.050,00 per il lotto 1;*
  - *veicoli appartenenti alla categoria CPV 34114121-3 di importo pari a € 341.700,00 per il lotto 2;"*deve essere sostituita con :  
*"Il concorrente deve aver eseguito un fatturato specifico minimo annuo medio riferito agli ultimi n. tre esercizi finanziari disponibili, calcolato come media annua dei fatturati di esercizio degli ultimi tre anni, per forniture analoghe a:*
  - *veicoli appartenenti alla categoria CPV 34144200-0 di importo pari a € 358.050,00 per il lotto 1;*
  - *veicoli appartenenti alla categoria CPV 34114121-3 di importo pari a € 341.700,00 per il lotto 2;"*